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Todos os números são aproximados

Pesquisa: Demografia de idade, região, estilo de vida

Em outubro de 2022, a Global X Research pesquisou 297 indivíduos nos Estados Unidos sobre seu status, preferências e mudanças

percebidas da indústria da cannabis, bem como suas implicações externas.

ENTREVISTADOS POR IDADE (%, #) ENTREVISTADOS POR REGIÃO (%, #) RENDA FAMILIAR DOS ENTREVISTADOS (%)

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L

6%

13%

22%

19%

8%

10%

7%

1%
0%

3%

9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

$0-$9,999

$10,000-$24,999

$25,000-$49,999

$50,000-$74,999

$75,000-$99,999

$100,000-$124,999

$125,000-$149,999

$150,000-$174,999

$175,000-$199,999

$200,000+

Prefer Not to Answer

21%, 59

24%, 68

26%, 73

28%, 79

Ages 18-29 Ages 30-44 Ages 45-60 Age 60+

16%, 48

30%, 9224%, 74

20%, 61

Northeast South Midwest WestIdades 18-29 Idades 30-44 Idades 45-60 Idade 60+ Nordeste Sul OesteCentro 
Oeste

Prefiro não responder



2
© Global X Management Company LLC 

Todos os números são aproximados

MAIS DE DOIS TERÇOS DOS INDIVÍDUOS PESQUISADOS APOIAM A 

LEGALIZAÇÃO DA CANNABIS A NÍVEL FEDERAL/NACIONAL

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P: A CANNABIS DEVE SER LEGALIZADA A NÍVEL FEDERAL/NACIONAL NOS EUA?

(% DE ENTREVISTADOS)

A maioria dos americanos são a favor da legalização da cannabis, e essa tendência aumentou nos últimos cinco anos

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L

INDEPENDENTEMENTE SE ATITUDES EM RELAÇÃO À LEGALIZAÇÃO 

TIVEREM MUDADO NOS ÚLTIMOS 5 ANOS, MAIS DE 70% SÃO A FAVOR

P: NOS ÚLTIMOS 5 ANOS, MINHA ATITUDE PARA LEGALIZAR O USO DE CANNABIS RECREATIVA É/TEM...

(% DE ENTREVISTADOS)

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.
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A LEGALIZAÇÃO TEM POUCO IMPACTO NO CONSUMO DE CANNABIS

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P: SE VOCÊ MORA EM UM ESTADO EM QUE A CANNABIS RECREATIVA É LEGAL, COMO A LEGALIZAÇÃO 

AFETOU SEU CONSUMO DE CANNABIS? 

(% DE ENTREVISTADOS)

A legalização da cannabis não impactou muitos usuários recreativos, mas as pessoas veem valor na cannabis medicinal

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L

OS ENTREVISTADOS ACREDITAM QUE, DADA A OPÇÃO, PELO MENOS 

ALGUMA PARTE DA POPULAÇÃO CONFIA NA CANNABIS MEDICINAL

P: DOS ESTADOS ONDE É LEGALIZADO, QUAL PORCENTAGEM DA POPULAÇÃO AMERICANA VOCÊ ACHA 

QUE DEPENDE DA CANNABIS MEDICINAL PARA FINS DE SAÚDE?

(% DE ENTREVISTADOS)

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.
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MAIS DE 50% DOS INDIVÍDUOS PESQUISADOS NÃO ENCONTRAM 

CORRELAÇÃO ENTRE A LEGALIZAÇÃO DA CANNABIS E O AUMENTO 

DAS TAXAS DE CRIME

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P: VOCÊ ACREDITA QUE EXISTE ALGUMA CORRELAÇÃO ENTRE A LEGALIZAÇÃO DA CANNABIS E O 

AUMENTO DAS TAXAS DE CRIMINALIDADE?

(% DE ENTREVISTADOS)

Os consumidores não encontram uma correlação impactante entre o aumento do crime e a legalização, eles apoiam o perdão

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L

MAIS DE 60% DOS ENTREVISTADOS APOIAM O PERDÃO DE 

CONDENAÇÕES NÃO VIOLENTAS RELACIONADAS A CANNABIS

P: VOCÊ APOIARIA O PERDÃO DE CONDENAÇÕES NÃO VIOLENTAS RELACIONADAS À CANNABIS? 

(% DE ENTREVISTADOS)

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.
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OS ENTREVISTADOS TEM OPINIÕES VARIADAS SOBRE A 

LEGALIZAÇÃO EM RELAÇÃO AO PERDÃO DE CONDENAÇÕES 

RELACIONADAS À CANNABIS

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P: NA SUA OPINIÃO, SEU APOIO À LEGALIZAÇÃO DA CANNABIS NOS EUA DEPENDE DO PERDÃO DE 

CONDENAÇÕES NÃO VIOLENTAS RELACIONADAS À CANNABIS? 

(% DE ENTREVISTADOS)

Embora os entrevistados não relacionem o perdão de crimes com a legalização, o aumento da legalização aumenta a 

capacidade de investimento

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L

PARA MAIS DE 40% DOS ENTREVISTADOS, A INVESTIBILIDADE DA 

CANNABIS AUMENTA SE A LEGALIZAÇÃO OCORRER

P: SE A LEGALIZAÇÃO DA CANNABIS FOSSE AUMENTADA EM NÍVEL FEDERAL/NACIONAL, VOCÊ SE 

SENTIRIA MAIS CONFORTÁVEL EM INVESTIR NO SETOR? 

(% DE ENTREVISTADOS)

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.
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OS ENTREVISTADOS TENDEM PARA OS DOIS LADOS AO CONSIDERAREM SE A POSIÇÃO DE UM CANDIDATO SOBRE A LEGALIZAÇÃO AFETA SUA 

DECISÃO DE ELEGÊ-LOS

Nota: N = 297

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P: SE UMA FIGURA POLÍTICA APOIA/NÃO APOIA A LEGALIZAÇÃO DA CANNABIS; COMO ISSO AFETA SUA DECISÃO DE APOIAR O CANDIDATO? 

(% DE ENTREVISTADOS)

Os entrevistados oscilam sobre se um candidato apoiar/não apoiar a legalização afeta as decisões de voto

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L
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AS PRINCIPAIS PRIORIDADES DOS AMERICANOS PESQUISADOS AO COMPRAR CANNABIS É OBTÊ-LA ATRAVÉS DE UMA FONTE LEGAL E A 

SEGURANÇA 

Nota: N = 221

Fonte: Global X, outubro de 2022.

P: (SE PARTICIPAR) CLASSIFIQUE OS FATORES QUE INFLUENCIARIAM SUA DECISÃO SOBRE ONDE OBTER CANNABIS?

(% DE ENTREVISTADOS)

Os consumidores priorizam a fonte e a segurança da cannabis acima de tudo

P E S Q U I S A  D E  O U T U B R O  D E  2 0 2 2 :  C A N N A B I S  E M  N O S S O  C L I M A  A T U A L
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